

奥巴马欲取消月球计划

一些议员对此表示反对

新华社华盛顿2月1日电 (记者 任海军)美国总统奥巴马1日向国会提交2011财年政府预算报告,建议国会在今后5年内为美国航天局增加约60亿美元预算,但同时建议取消美国的重返月球计划,而将火星作为美国载人航天计划的目的。

在美国航天局目前每年180亿美元的预算中,一半以上花费在载人航天项目上,如研发后航天飞机时代的载人航天器“奥赖恩”。这些载人航天项目则是美国旨在重返月球的“星座计划”的一部分。奥巴马政府的新预算报告建议终止研发“奥赖恩”以及“战神”运载火箭,并建议将宇航员在地球与国际空间站往返的交通运输转交给美国私营企业。

白宫行政管理和预算局局长欧尔萨格当天对媒体说:“我们建议取消这一计划,而不是推迟它。”欧尔萨格说,此前指定用于重返月球计划的资金将用于机器人和其他技术开发,为美国宇航员最终登陆火星做准备。

奥巴马政府的新预算报告还需要国会批准。不过,有些议员已经对涉及美国航天局的部分表示反对。曾担任过宇航员的民主党参议员比尔·纳尔逊说:“我将站出来为美国航天局以及数千名即将失去工作的人而战。”共和党参议员理查德·谢尔比则表示,总统关于美国航天局的预算建议开始了美

国载人航天计划的“死亡行军”,国会“不能、也不会不采取行动而眼看着美国载人航天计划毁灭”。

分析人士认为,奥巴马政府在美国载人航天计划上的“转向”显然是采纳了奥古斯丁委员会的建议。奥巴马上台后任命由洛克希德-马丁公司前首席执行官

官诺曼·奥古斯丁领衔的委员会,对美国的载人航天计划进行重新评估。

该委员会认为,美国的重返月球计划面临巨大资金缺口,如果希望按期实现这一计划,美国航天局每年的预算需要在目前180亿美元的基础上增加30亿美元,也

就是5年需要150亿美元。火星是美国载人航天计划的终极目标,重返月球并将月球作为登陆火星的中转站只是实现终极目标的选择之一。该委员会还建议美国航天局鼓励私营企业开发航天器,以运送宇航员前往空间站及近地轨道。



电器短路引发火灾

2月2日,印度南部海德拉巴市一家医院发生火灾。目前,火灾造成至少40人受伤。警方称火灾可能是由医院大楼一层发生电器短路引起的。(新华社发)

反对党批评祖马“不检点”

据新华社2月2日专电 南非反对党1日批评总统雅各布·祖马性生活不检点,致使一名女子怀孕,没有给这个饱受艾滋病困扰的国家民众作出表率。

媒体先前报道,祖马与39岁的索诺诺·科扎有染,科扎去年为祖马生下一名女婴。

科扎是2010年世界杯南非组织委员会负责人欧文·科扎之女。2009年10月,科扎产下一女。路透社报道,这名女婴是祖马第20个孩子。

南非主要反对党民主联盟批评祖马没有以身作则,向民众传递“错误信息”。

祖马现年68岁,是执政的南非非洲人国民大会领袖,2009年5月当选南非总统。祖马至今有过5次婚姻,现有3名妻子。

泰国总理府遭人扔大粪 疑“红衫军”所为

中国日报供本报特稿 据法国媒体报道,泰国总理阿披实的官邸2月1日被一名反政府分子扔进数个装满人类粪便的塑料袋。泰国副总理素贴2日指责这一恶劣行径是“红衫军”所为。

素贴说:“根据目前形势判断,我认为这是‘红衫军’干的,我已命令警察严密保卫重要人士。”

泰国警方证实,的确有人把几个装满粪便的塑料袋从墙外扔进了位于曼谷市中心的总理府。(张品秋)

团购地点: 八方电器凯旋路旗舰店 团购热线: 65287856

《洛阳晚报》 八方电器
洛阳市首届新春家电闭店

团购惠

2月6日14:00~17:00

闭店团购

超值惠卖

价格全年最低、活动全市最大
错过一次 再等一年!

- 新春礼包到场即得**
(每人限领一份,数量有限,送完为止)
 凡持邀请函的顾客到场即可领取新春大礼。
- 年终最低价 家电进价加1元起**
 全场家电超低价销售,全程专人贵宾式服务。
- 家电下乡双重补贴18%**
 部分家电下乡产品在国家补贴13%的基础上,现场再补贴5%,顾客可享受18%的优惠。